

拿什么感谢你

市六中
八年级十六班 胡沁璐

时间,是那么地漫长,但剥开外表来看,却像迷人、馥郁的一阵微风,里面包含着甜,还有那种久久不能忘却,一直无法逝去的甜,甜的来源,你知道吗?

那阵微风,吹过了我的发梢,也吹过了她的耳旁,那里,萦绕着欢声笑语,它轻轻地拂过,逐渐冷淡的少年,在他的脑中,还有多少片段能够浮现。确实如此,上帝轻声问他:“想要再重来一次吗?”我却傲娇的哼了一声道:“好啊,那样我又会有无尽的欢乐了吗!最主要的就是,她的白发,也会逐渐掉落,而迎来的是一头乌黑的秀发。”我轻声感慨地说:“生命,是如此的短暂,生活,又有那么多的阻碍,可是,是你,肩负着那么多的困难,让我一一渡过难关。茁

壮成长的我,可是从未发现,时间一去不复返啊!”我给予了自己两个名字,每一个名字,包含着一个愿望的种子,她看着我,看我这么早就立下了远大目标,嘴角露出了淡淡的微笑。

拿着3H专业素描铅笔的我,显得是格外威风,好像在我的手里,就没有画不好的静物和头像。正是我,自称彦峰——雅韵。瞧我那自信的模样和积极的态度,站在一旁的她,欣慰的看着、笑着,可是失败时不时的还是会击垮我,在自暴自弃逐渐放弃的过程中,她走上前,安慰着我:“你啊,总是那么吊儿郎当,还总想着别的,好好画你的画,没人会说你画的难看的。”

阳光从窗沿下钻了进来,少年嬉皮的一笑,抱起了手中

的吉他,弹起了一曲曲单音旋律,童谣、民歌……不断地从琴弦中流淌出来。她进来了,看我如此聚精会神,她便凑过头去,发现了指头上几道明显的压痕,“怎么了,弹吉他弹得吗?有没有事?”“没事的,放心,一会就好了……”“今天不许再弹了!”我笑笑说,“好,今天就不练了”。她拿来一些冰水,让他泡个半个小时……看看她那伟岸的身影,我笑着,却不知为何,泪眼婆娑。当天我弹的曲子,叫《爱的罗曼史》,我把它牢牢锁在了记忆的海洋,更忘不了的是,她脸上的皱纹日渐增多,我发自内心的希望,一次时间静止的旅行,带着她,走遍世界,去一切她想去的,也希望在那恒星最闪烁的时候,一次又一次,把自己的感恩一层又一层地传递给她。停在我心海的那个声音,终于爆发了出来。母亲,我爱你!

指导老师:张华

妈妈我想对您说

逸夫小学
五年级二班 杨晴柔

总有一人将我们支撑,总有一种爱将我们包围。这个人就是母亲,这种爱就是母爱!

亲爱的妈妈,我一直都很感激您。因为是您给了我生命,让我看见了这个世界精彩万分、五彩斑斓的世界。我有许多话想对您说。

在生活中,随处可见您对我的爱。困难来了,您告诉我,你一定行!去吧,努力战胜一切!痛苦来了,您告诉我,你不是弱者,相信自己,勇敢地撑过去,阳光总在风雨后!失败来了,您告诉我,你是妈妈的孩子,你不是失败了,只是还没有成功!……

记得有一次,我和爸爸妈妈乘车去奶奶家。当天天非常热,我嗓子又不好,吃不了雪糕。中午午休时,奶奶见我出

了这么多汗,便给我拿了一根香芋巧克力味的雪糕让我解解暑,见了雪糕我便垂涎三尺,可是又想到我这副破嗓子,我绝望了。突然,一个鬼主意从我脑海里闪过。对,就这么办。这个鬼主意就是:奶奶又不知道我能不能吃冰的,我悄悄地把它吃完不就行了吗!哈哈,我真是太聪明了。我咬了一口,呀,真好吃。我狼吞虎咽地就把它给吃了。不幸的是当天晚上我就发起了高烧,妈妈背起我就往医院跑,直到医生诊断完给我开了药后,您那悬着的心才落下来。望着您额头的汗珠和憔悴的脸庞,我的心里满是愧疚。

总之,千言万语也道不尽,说不清您对我深深的爱,妈妈我想对您说,我爱您!

指导老师:张会

留住那抹茶香

育才学校
五年级四班 杨晗晗

呷一口香茶,涩而甜的回味里,那些过往岁月遗留的馨香如杯里的花茶香瓣儿一样清晰,淡如花香的记忆,也可沏一壶文字的香茶,偶尔品茗。

我的姥爷爱喝茶,他就像是一杯白茶,新鲜时口感清新,晒干后口感醇和。我的姥爷出生于一九四三年,他见证了新中国的建立以及文化大革命经过,姥爷这一生经历了太多,却也让他懂得了不少,他非常喜欢茶。茶,就是姥爷的一生!

姥爷就像是谷雨时的一杯龙井,茶香四溢。我很久回一次老家,所以见到姥爷的次数

屈指可数。见的面虽不多,但姥爷泡的茶却让我记忆犹新。那一次,姥爷见到我,喜悦溢于言表,赶紧拉着我进屋。递给我一杯水,然后端起自己泡的一杯茶,自言自语的说道:“你也不经常回来,姥爷也看不见你,心里也着急,泡上一杯茶,想着,这杯茶喝完,你就回来了……”我小心翼翼的接过,心里竟有了一丝酸楚。“姥爷,我也想喝。”我向姥爷企求道。“娃娃不能喝茶,你还太小!”姥爷笑呵呵的说。喝过茶后,姥爷带我出去散步,逢人还聊上几句,看着姥爷佝偻的背影,我害怕万一有一天姥爷走了怎

么办,我再次回到家思念的又是什么呢?正当我在思考的时候,姥爷突然叫我,问我在想什么,为什么还不走?我看着他的脸,发现皱纹早已悄无声息的爬上他的眼角,黑发与白发也换了班,“年老的牙齿”也脱落的只剩下了几颗……

就在今年的清明节的前夕,姥爷走了,没有留下什么,他无牵无挂的走了。在这一年里,我再也没有喝过茶,不知道是少了一个“同岁”的知音,还是少了一点味道,这些也许在以后才会慢慢知晓。茶再好,也有变淡的时候……

当茶叶离开了沸水,就只是略带清香略带苦味的干叶子;当茶叶遇到沸水就是一杯略带苦涩略带香甜的茗品了。每当闻到那一抹茶香,我就想起了姥爷……

指导教师:杨丹

四季的雨

实验小学
六年级二班 万羊灵

雨是温柔的,
是凉爽的,
是有魔力的,
是热情的。

春雨是热情的,
犹如一位母亲,
轻轻的抚摸着大地,
唤醒沉睡的万物,
沙沙沙……

夏雨是清凉的,

犹如乐于助人的红领巾,
给闷热的大地冲个澡,
给人们带来惬意的凉爽,
喇喇喇……

秋雨是神奇的,
犹如一个会魔法的天使,
给人类送来了丰收的果实,
使大地变的五彩斑斓。

冬雨是含蓄的,
他叫来雪公公,
给大地盖上厚厚的棉被。

四季的雨,
四季的情。

指导老师:陈志红

青海的牦牛

逸夫小学
四年级二班 陈若溪

在暑假里,我们来到了青海省,其中最令我难忘的就是去青海湖观察牦牛了。

牦牛身上的毛长短不一,颜色各异,有的全身都长着黑色的毛,有的长着白色的毛,还有的毛黑白相间,非常漂亮。牦牛的毛非常多,也很脏乱,可是它们好像从来不在意这些事情。我发现有一只牦牛吃了草,一直在那里嚼,一连半个小时还在嚼着,非常奇怪,我去问爸爸,原来牛有一种“反刍”的现象,这是因为牛有好几个胃,它先是把草粗糙的咽下去,根本不细细地咀嚼,等到一定时间草又回到嘴里,再仔细的咀嚼,这就是反

刍,反刍后的草料进到下一个胃里,才能吸收营养,所以它要不断地嚼才能消化肚子里的食物。我知道了这个知识,心里别提有多高兴了!

这次,爸爸要给一头小牦牛照相,可是它迟迟不转过头来,我轻轻地叫了一声,它扭头看我,爸爸赶紧抓拍了一张,照片非常漂亮。我拿起一块小石头,准备吓唬吓唬小牦牛,没想到旁边的大牛不乐意了,虎视眈眈地盯着我,那样子,好像恨不得一口把我给吞进肚子里,吓得我赶紧扔掉了小石头。

我们继续向前走,前面出现了一条小河,河岸边有两头

牛,它们正在打架,一只四个蹄子都是白的,身上是黑的,我叫它“白袜子”,另一只尾巴是黑色的,身上是白色的,我叫它“黑尾巴”。只见“白袜子”向“黑尾巴”冲去,“黑尾巴”也不甘示弱,也向“白袜子”冲去,两头牛扭打在一起,“扑通”!两头牛都掉进了小河水里,它们都成了“落汤牛”,逗得我哈哈大笑。

夜深了,外面下起了暴雨,我想:小牛是不是挤在妈妈的腹下吃奶呢?它们会不会冷啊?

清晨,我们即将离开青海湖,我恋恋不舍地看了牦牛群一眼,再见了,可爱的牦牛们!

指导老师王戈梅点评:你观察得非常仔细,描写了三幅场景,每一幅都精彩生动,充满了趣味性和画面感,字里行间流露出对牦牛的喜爱之情。写的真好,为你点赞!

原则

逸夫小学
五年级五班 石晶

在这美好的生活中,每天都会发生很多的事,也会给你很多的启示,我之前就遇到一件事,给我留下了很深刻的印象。

记得那是国庆假期的最后一天,妈妈送我去上笛子课,本来我们打算坐公交车去的,结果因为我赖床不起,所以出门的时候太晚了,半点上课,都快十五了。妈妈生气地说:“都这个点儿了,坐公交车去都十点了,还上什么课?”妈妈接着说:“咱们骑电动车去吧”。妈妈用最快速度把车子推出来,带着我飞快地行驶在马路上。

在我们到达雄关广场那个大转盘正准备过的时候,那个甩着手,迈着步子向前走的绿色小人,变成了立正的红色小人,我和妈妈就像往常一样停下来等待绿色小人再次出现。可是等完一个还有一个,

我不耐烦地说:“妈妈,快迟到了,你看,这会儿又没有车,要不然,咱们先过吧!”妈妈正在气头上,看了看周围没有车,就说:“好吧”。

我们正准备过马路,突然一句:“站住”,把我和妈妈吓坏了,我还以为是警察呢!可是仔细一想,这警察不是都很年轻吗?声音不可能这么老呀!于是我带着疑惑回头看了看,原来是一位老大爷,看他不是警察,我松了一口气。可是老大爷那紧皱的眉头,严厉的目光,又把我吓了一跳,心立马提到了嗓子眼。

老大爷严厉地说:“你们急什么呀!多等那一分一秒也没什么!”我喃喃地说:“我上课快要迟到了!”“上课难道比生命还要重要吗?原则就是原则,是不能打破的,“红灯停,绿灯行!”这是一个永远都不能改变的原则。”听完老大爷的话,我和妈妈的脸都红了。

那天,我上课虽然迟到了,但是,我明白了个深刻的道理:原则是不能打破的。

指导老师:赵凤荣